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Ο Καραγκιόζης και το θαύμα των Χριστουγέννων
/ Πεμπτουσία

Image not found or type unknown

Είναι ικανός ο διάσημος τσιγκούνης γερο-Σκρουτζ να ταλαιπωρεί ακόμα 
και τον πολυμήχανο Καραγκιόζη;Πώς θα αλλάξει ξαφνικά το βράδυ των 
Χριστουγέννων ο Σκρουτζ; Ο θίασος του Ηλία Καρελλά μαζί με 
εξαιρετικούς μουσικούς μεταφέρουν το μήνυμα των Χριστουγέννων με το 
ξεχωριστό Θέατρο Σκιών σε μια ιδιαίτερη παράσταση στο Μέγαρο 
Μουσικής Αθηνών. 

Θα καταφέρουν η αγάπη, η μουσική και η συνεργασία να μεταμορφώσουν έναν 
άνθρωπο;
Η συνέχεια στο φωτισμένο άσπρο πανί του καραβιού…

Συμμετέχουν οι:Ημισκούμπρια, Δημήτρης Μεντζέλος (MC), Μιθριδάτης (MC), 
Πρύτανης (DJ), Κατερίνα Τσιρίδου,Δημήτρης Κρανίδας, Σωτήρης Παπατραγιάννης, 
Νίκος Πρωτόπαπας  και ο Δημήτρης Γκίνης
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Ο Θίασος Ηλία Καρελλά ξεκίνησε την πορεία του το 1996 με παραστάσεις 
Θεάτρου Σκιών. Το 2002, και για πρώτη φορά στην Ελλάδα, δίνει μια ανανεωτική 
πνοή στο Θέατρο για Παιδιά και Νέους, δημιουργώντας πρωτοποριακές 
παραστάσεις όπου συνυπάρχουν αρμονικά επί σκηνής, ο ηθοποιός, η σκιά, η 
κούκλα, η μάσκα και η ζωντανή μουσική.

Ανάμεσα στις σημαντικότερες θεατρικές παραγωγές για παιδικό κοινό: 
«Πεντάμορφη και Τέρας» (θέατρο Τριανόν) «Το κουτί της Πανδώρας» (κιν/θέατρο 
Τριανόν), «Αργοναύτες» (θέατρο Προσκήνιο), «Ερωτόκριτος» (θέατρο Προσκήνιο), 
«Η πόλη των σκιών» (περιοδεία) «στα ίχνη των σκιών» (περιοδεία), 
«Σκιοταξιδεύοντας» (περιοδεία), «Σκιών Ιστορίες» (θέατρο Προσκήνιο), «Όρνιθες» 
(θέατρο Νέο Ριάλτο), «Θησέας και Μινώταυρος» (θέατρο Νέο Ριάλτο), «Πλούτος» 
του Αριστοφάνη (περιοδεία), «Το Μαγικό Μπουκάλι» (περιοδεία), «Στο Καφενείο 
του Καραγκιόζη» (περιοδεία). Το Σεπτέμβριο του 2102 διοργάνωσε το καινοτόμο 
φεστιβάλ KARAGIOZIS MUSIC PROJECT σε συνεργασία με τους Άθω Δανέλλη, 
Μάρθα Φριντήλα & Kubara Trio, The Burger Project, Encardia, KOMPANIA, 
EleKtroBalkana, Γιάλα και Doros.
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Έχει προβληθεί από πολλούς τηλεοπτικούς σταθμούς κι έχει αποσπάσει σημαντικές 
κριτικές κι αφιερώματα στον ημερήσιο και μηνιαίο τύπο. Για τις παραστάσεις του, 
έχει τιμηθεί κατά καιρούς με βραβεία από αναγνωρισμένους φορείς στην Ελλάδα 
και στο εξωτερικό.Κάποιες από τις παραστάσεις του μεταφέρονται στο χώρο των 
σχολείων, σε δήμους και φεστιβάλ όλης της χώρας, ενώ, παράλληλα, διοργανώνει 
σεμινάρια και εργαστήρια κατασκευής-εμψύχωσης φιγούρας και κούκλας για 
μαθητές και εκπαιδευτικούς.
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